

Aanbesteding: Integraal Onderhoud Buitenruimte
Aanbestedende Dienst: Gemeente Krimpen aan den IJssel
Referentie: -

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
4 Data

Vraag:

In de ‘Wijziging nota van inlichtingen - Nota nr 1’ zijn een aantal data genoemd (1 April tot en met 31 januari 2024) die niet corresponderen met de gewijzigde inschrijfstaten. Hoe moeten wij dit verwerken en wordt dit mogelijk nog aangepast naar de juiste data?

Antwoord:

De startdatum 1 april 2024 uit het bestand “wijzigingen nota van inlichtingen” moet 1 juni 2024 zijn. De datum in de inschrijfstaten en in de Vraagspecificatie is de juiste datum.

Percelen: P1 Integraal onderhoud
Beantwoord op: 28 feb. 2024
Label: Proces

Ref.nr. **Onderwerp:**
5 tarieven

Vraag:

In de eerste nota van inlichtingen is een vraag gesteld over de uurtarieven stormschade en invasieve exoten. Deze tarieven gelden voor de hele gemeente maar staan nog niet in de juiste kolom van de gewijzigde inschrijfstaten. Kunt u aangeven hoe wij dit dienen te verwerken bij inschrijving?

Antwoord:

De opsplitsing tussen Begraafplaatsen en Overige gemeente zoals aanwezig onder “ALGEMEEN INTEGRAAL ONDERHOUD”, is niet van toepassing in “OVERIG ONDERHOUD EN ADMINISTRATIEF”. Alle werkzaamheden die staan onder “OVERIG ONDERHOUD EN ADMINISTRATIEF” gelden voor de begraafplaatsen en de rest van de gemeente.
Uiteraard komen werkzaamheden graven en urnen alleen op begraafplaatsen voor. De tarieven zijn voor het gehele werkgebied. Bijvoorbeeld de snoei lijst beplantingen is voor de beplantingen op de begraafplaats en de rest van de gemeente. De prijzen zijn niet opgesplitst omdat de aanbestedende dienst één

tarief wil hebben.

Percelen: P1 Integraal onderhoud
Beantwoord op: 28 feb. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
6

Onderwerp:
NVI-1

Vraag:

In een losse opmerking in de eerste nota van inlichtingen is gesproken over een splitsing van de 111 leibomen op de begraafplaats. Deze correcties zijn nog niet doorgevoerd in de gewijzigde inschrijfstaten. Kunt u aangeven hoe wij dit dienen te verwerken bij inschrijving?

Antwoord:

Wij kunnen een opmerking over het splitsen van leibomen op de begraafplaats niet terugvinden. De 111 leibomen op begraafplaatsen worden niet gesplitst.

Percelen: P1 Integraal onderhoud
Beantwoord op: 28 feb. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
7

Onderwerp:
Verharding

Vraag:

In de posten beton/asfalt en elementverharding wordt gesproken over KOR 2018 voor de goten en randstroken en KOR 2023 voor de rest. Klopt dit? Is de gemeente bewust van het (financiële) effect op het toepassen van beeldkwaliteit KOR 2023 versus KOR 2018 in de verhardingssoorten?

Antwoord:

n september 2023 is de Kwaliteitscatalogus Openbare Ruimte (KOR) 2023 gepubliceerd. Twee beeldmeetlatten bleken in de praktijk niet goed bruikbaar te zijn. Daarom heeft de aanbestedend dienst de keuze gemaakt om voor deze beeldmeetlatten de KOR 2018 van toepassing te verklaren.

Inmiddels heeft het CROW een tweede gewijzigde druk van de KOR 2023 ontwikkeld. Deze is nu beschikbaar in de kennismodule. Wat betreft de inhoud zijn er in de tweede druk van de KOR 2023 enkele aanpassingen doorgevoerd vanwege het feit dat twee beeldmeetlatten niet praktisch bleken te zijn:

In de beeldmeetlat 'Verharding-onkruid in goten en randstroken' is de

prestatie-eis voor de bedekking van onkruid en het aantal stuks onkruid hoger dan 30 cm gewijzigd van m2 naar m1;
In de beeldmeetlat 'Verharding-veegvuil in goten en randstroken' is de prestatie-eis voor onkruid gewijzigd naar m1;
In de meetinstructies die bij bovenstaande beeldmeetlatten horen (respectievelijk meetinstructie onkruid op verharding en veegvuil op verharding) is toegevoegd hoe de bedekking van onkruid in strekkende meters (m1) kan worden bepaald;
De definitie van 'Randstrook' is gewijzigd naar: Verhardingsstrook zonder waterafvoerende functie langs de verhoogde kantopsluiting en langs de rand van privaat terrein met een breedte van 50 cm.

Door deze ontwikkeling komen de verwijzingen naar de KOR 2018 in de Vraagspecificatie en de inschrijfstaten te vervallen. Op alle beeldmeetlatten is de KOR 2023 tweede druk van toepassing. N.b. In deze nota worden de Vraagspecificatie en de inschrijfstaten niet tekstueel gewijzigd. U ontvangt geen nieuwe bestanden.

Percelen: P1 Integraal onderhoud
Beantwoord op: 28 feb. 2024
Label: Inhoud